



## 医联体建设助力龙华医院金山分院全面升级

## 龙华医院专家“常驻”金山分院

本报讯(罗迎春 樊国庆 通讯员 沈文娟)市民姚老伯患有青光眼10余年,视野有部分缺损,今年他慕名来到上海中医药大学附属龙华医院金山分院(上海市金山区中西医结合医院)就诊。经过数月的治疗,姚老伯感觉视野缺损较之前有了明显改善,眼压也很稳定。为他治疗的是龙华医院金山分院的针灸科主任徐红,也是龙华医院针灸科副主任医师,全国名老中医、上海市名中医,眼病针灸名家张仁的徒弟。

2018年3月份,金山区中西医结合医院正式挂牌成为龙华医院金山分院。双方建立紧密型医疗联合体,龙华医院在管理、临床、教学、科研等方面加大扶持力度,加快紧密联动发展。针灸科是委托给龙华医院管理的科室之一,龙华

医院委派徐红每周4天在分院坐诊、带教。

不到一年,龙华医院金山分院副院长沈平就看到针灸科的快速成长。11月针灸科就诊人数比6月增加了43%,近6000人次。

此外,徐红还引进了名师资源,10月,张仁名中医传承工作室金山工作站设在龙华医院金山分院揭牌,借助全国名老中医、上海市名中医、方氏针灸流派传承人张仁团队的力量,金山分院将充分发挥针灸特色,打造传承队伍。金山分院针灸科今年也独立成为一级学科,除了原先医院的颈肩腰腿痛针灸治疗,治疗项目扩大到痛症、神经、脾胃、亚健康、美容、调理等多个领域。

同时,让龙华医院金山分院针灸科主治医师沈友虎感到欣慰

的变化是,针灸科申报的课题和论文多了,截至目前,针灸科共申报市级项目3项,区级课题2项,院级课题1项。在沈平看来,科教能力对于一个综合性医院的发展至关重要,龙华医院金山分院的发展目标之一就是三年内建设成为上海中医药大学教学医院。除了针灸科外,其他科室工作人员对于论文课题的重视程度也明显提高,现在每次龙华医院金山分院统计论文课题数量时都会超过给定的名额数。

除了通过“委托管理”支持科室成长外,龙华医院还针对金山分院不同科室的特点进行“帮扶”。12月,龙华医院金山分院的康复科开设,这是该院一个全新的科室,也是满足综合性医院发展需要必须的一个科室。为帮助

其发展,龙华医院委派康复医学科主任胡志俊每周2天来金山分院进行门诊、指导工作。

对于医务工作者来说,市区专家参与金山分院的科室管理、指导工作非常重要,而对于老百姓来说,市区专家的门诊则是直接的受益。今年以来,来龙华医院金山分院的市区专家不断增多,针对老百姓需求,龙华医院口腔科、糖尿病专科的专家也陆续被请到金山分院,承担门诊工作。明年1月,儿科门诊的龙华医院专家也将加入金山分院的门诊专家团队,为金山老百姓服务。

沈平表示,借助龙华医院的医疗资源,金山分院也将力争五年内达到上海中医药大学附属医院和三级乙等中西医结合专科医院水平。

本报讯(姚莉佳)根据“十三五”期间建设现代公共文化服务体系的目标,围绕完善运行机制、创新服务内容和形式的主题,东方社区信息苑枫泾苑于2018年11月1日正式进入设备更新阶段。

经过两个月的硬件设备更新后,崭新的枫泾苑于1月16日上午正式对居民开放,居民可以在新的教室里进行各类讲座、培训等活动,并且使用全新的设备。展望新的一年,作为上海公共文化服务体系的重要组成部分,东方社区信息苑将为更多的居民朋友带来近在咫尺的互联网“红利”。

据悉,2019年,东方社区信息苑枫泾苑将与枫泾镇社区文化活动中心在管理机制、公共文化、服务功能等三个方面进行深度融合,提升东方社区信息苑与文化活动中心一体化的综合服务效能,共建共享公共空间,更好地为居民朋友们提供“多元化、多层次、多维度”的社区文化综合服务。

东方社区信息苑是上海市委市政府2004年推进的便民实事工程——“社区文化活动中心”的配套项目,由市委宣传部、市文明办、市文广局、市经信委等部门联合发起并推进。目前,300余家东方社区信息苑网点遍布全市16个区208个街道(镇),真正做到上海所有街(镇)全覆盖,全方位执行统一标准化直管连锁管理体系。金山目前共有32个服务点。单个东方社区信息苑约150平方米,分为公共上网区、多媒体培训教室、多功能演播厅三大功能区。每年为超过2000万人次的社区居民提供多品类、多层次的公益上网服务、培训服务和丰富的社区活动。东方社区信息苑拥有长期服务社区居民的讲师团队及课件开发团队。

## 迎新年新春 志愿服务当先锋

近日,枫泾古镇旅游公司党支部组织党员和团员青年志愿者,联合支部结对单位,共同开展2018年度党员志愿者公益活动(暖冬篇)暨改革开放40周年,“迎新春,志愿服务当先锋”活动。

活动中,志愿者共分为四组,分别对北大街、桥湾里、和平街及生产街的旧春联、旧窗花进清除,同时贴上崭新的春联及窗花。“向左点,再左点,好,就这样。”当党员志愿者们提着窗花在刚刚擦过的透明玻璃窗上轻轻一贴,一个吉祥喜庆的福字便跃然于窗上。红红的窗花和对联一贴上,满堂喜庆,年味渐浓。

“贴门对,贴春联”是中华民族春节的重要习俗,深受居民朋友的喜爱。本次志愿者活动在传承传统春节习俗,增强节日氛围的同时也加强了与古镇居民的联系,拉近了距离。

## 村居活动喜庆热闹 共享幸福美好生活

本报讯(车健 金芳杰)春节佳节将至,枫泾镇各村居都在紧锣密鼓地开展形式多样的迎新活动及志愿慰问活动,丰富村民精神文化生活的同时,营造了新年喜庆、热烈的氛围。

缤纷节目聚团圆 快乐齐分享 近日,枫阳居民区在枫泾镇社区文化活动中心举办了一场迎新文艺演出,进一步丰富了社区居民的业余文化生活,增强了社区居民对社区活动的参与度。活动中表彰了枫阳居民区10名优秀志愿者,居民区共建单位为80岁以上老人送上了慰问品。

当天的演出精彩纷呈,包含群众喜闻乐见的歌曲、舞蹈、小品、快

板等艺术形式。整场演出喜庆、温馨,掌声、笑声、欢呼声此起彼伏,台下观众们大饱眼福的同时,也对枫阳居民区的美好未来充满憧憬,对枫泾特色小镇的发展充满期待。

演出由一曲《我和我的祖国》拉开序幕,瞬间将一片喜庆欢乐的气氛感染全场。枫阳居民区舞蹈队带来的舞蹈《我》更是将现场气氛推向高潮,优美的旋律、曼妙的舞姿,一片美好生活的画面呈现眼前,观众们纷纷拍手称赞。由顾雪英等居民带来的小品《邻里风波》把邻里之间发生了小矛盾经过调解后又互相理解包容的剧情演绎的淋漓尽致。

两个多小时的文艺汇演在天乐舞蹈队《异域风情》的翩翩起舞中落下帷幕,这场演出不仅给枫阳居民区的群众们带来了一场文化盛宴、视觉享受,还为



村居文化队伍提供了交流的平台。

## 携手迎新春 情暖敬老院

1月14日,枫泾镇老龄工作委员会与镇社区党建服务中心、和平居委会、金山区佰仁养老院、开心果文化交流中心联合开展“携手迎新春 情暖养老院”活动。活动中,志愿者们为养老院的老人们送上了亲自制作的窗花和手套。此外,活动以广场舞、越剧、沪剧等形式,传递欢笑。演出结束后,志愿者们还一起动手,为老人们包饺子,在冬日里送上了满满的关心和新春的祝福。

1月15日,上海牧粮实业有限

公司党支部的党员志愿者先后来到我镇第一、第二敬老院和佰仁养老院,开展春节前的敬老慰问活动,为200多位老人送去了价值2万余元的饮品,祝福老人们健康长寿。

位于枫泾工业区的上海牧粮实业有限公司是一家多元化农业技术开发服务企业,旗下拥有4家全资或控股子公司。近年来公司稳步发展,相关产品畅销全国各地。公司总经理王利荣是“党建之友”,在企业发展的同时,他不忘回馈家乡的父老乡亲,全力支持公司党支部每年定期为敬老院送去温暖。



## 金山区烟花爆竹安全管控告知单

为全力做好《上海市烟花爆竹安全管理条例》有关法规的贯彻实施,积极营造安全、有序的社会环境,现将有关事项告知如下:

一、本市外环线以内全面禁止燃放,外环线以外在指定安全燃放点燃放。

二、本区唯一烟花爆竹合法销售点地址:亭林镇亭卫公路9299弄106号。

三、春节期间,燃放烟花爆竹请至所在地居(村)委指定的集中燃放点进行安全燃放。

四、鼓励市民群众主动上交家

中烟花爆竹至街镇(工业区)烟花爆竹回收点。

五、未经许可,不得经营、运输烟花爆竹,不得举办焰火晚会以及其他大型焰火燃放活动。

六、禁止在下列场所燃放烟花爆竹:

- (一)国家机关驻地;
- (二)文物保护单位;
- (三)车站、码头等交通枢纽,轨道交通设施以及铁路线路安全保护区内;
- (四)易燃易爆危险品生产、经营、储存单位;

(五)输变电、燃气、燃油等能源设施安全保护区内;

(六)医疗机构、幼儿园、学校、养老机构;

(七)商场、集贸市场、公共文化设施、宗教活动场所等人员密集场所;

(八)使用易燃可燃外墙保温材料的高层建筑、耐火等级较低的建筑物;

(九)上海石化股份有限公司(东至卫二路、南至杭州湾开阔水域、西至卫九支路、北至沪杭公路,含上述路段);

(十)金山第二工业区(东至新

卫高速公路-卫六路、南至沪杭公路、西至浙江省界、北至沈海高速公路,含上述路段);

(十一)金山第二工业区东部(东至天华路、南至沪杭公路、西至求真路、北至共创路,含上述路段);

(十二)漕泾镇工业区(东至沈海高速公路、南至展业路、西至亭卫公路、北至平业路,含上述路段)。

七、非法运输、储存、经营、燃放烟花爆竹举报电话:110、96119、12350。

枫泾派出所

2019年1月16日

存款请到邮局来

邮政储蓄业务是邮局为国家积聚建设资金,方便群众参加存款,依法经办的一项金融业务。与其他金融机构一样,邮政储蓄执行国家统一规定的利率。邮政储蓄具有网点多、营业时间长(365天营业)、存款种类齐全、贴近城乡居民等特点。